
Rechizite 
Pentru Viitor
Educând o generație, schimbi viitorul țării!



MISIUNE.
VIZIUNE.
SCOP.

Campania de strângere de fonduri: 
RECHIZITE PENTRU VIITOR se află deja la cea 
de-a 6-a ediție consecutivă.

Ne propunem să oferim ghiozdane complete 
pentru copiii din medii defavorizate, înainte 
de începerea anului școlar, și să susținem 
școlile rurale cu dulăpioare pline cu 
rechizite.



DESPRE CAMPANIE

Campania se desfășoară în 12 
județe ale țării, cu target de 
extindere la nivel național.

Scopul principal al campaniei 
este prevenirea și combaterea 
abandonului școlar din zone în 
care activăm și cu alte campanii 
de donații.

Misiunea noastră este susținerea 
educației și sprijinirea copiilor 
pentru a-și continua studiile.

Ne dorim o generație nouă 
educată, școlarizată, capabilă să 
se integreze pe piața muncii și să 
reușească profesional, social și de 
ce nu emoțional.



DE 16 ANI
FACEM VOLUNTARIAT
DIN PASIUNE

CONTEXT ȘI MOTIVAȚIE



Pentru noi, voluntariatul a devenit 
o pasiune în urmă cu 16 ani. Din 

acel moment neam implicat, ca 

și voluntari, în foarte multe 

campanii la nivel local, județean 

și național.

Mergând prin țară, prin diferite 
județe alături de voluntari și 
ducând produse și alimente, am 
găsit mulți copii care nu mergeau 
la școală, deoarece nu aveau cu 
ce ajunge acolo, nu aveau 
încălțări potrivite, nu aveau 
rechizite.

Ne-am dat seama că rechizitele sunt 
cel mai important cadou și ajutor 
pentru un copil. Pentru viitorul său și 
o șansă la o viață mai bună!

În alte campanii sociale ale noastre 
(de Craciun, Ziua Copilului etc.) 
încurajăm donatorii să includă în 
pachetele pentru copii și rechizite,
pentru a pregăti anul școlar următor.

Așa s-a născut proiectul RECHIZITE 
PENTRU VIITOR. Dintr-o analiză a 
nevoilor imediate a copiilor, din 
dorința de a le oferi o șansă pe care
părinții lor poate nu au avut-o.



Campania de strângere de fonduri “Rechizite pentru Viitor” 
se află deja la cea de-a șasea ediție consecutivă și își 
propune să ofere ghiozdane complet echipate copiilor din 
mediile defavorizate, copii care se află în prag de abandon 
școlar, ce nu dispun de posibilitățile materiale necesare 
pentru a merge la școală.

În urma experienței pe teren, voluntarii asociației „Îngeri 
pentru suflete” au ajuns la concluzia că un număr 
îngrijorător de copii din comunitățile fără posibilități sunt 
nevoiți să renunțe la școală din cauza dificultăților materiale. 

Proiectul se desfășoară în 12 județe din țară, însă se dorește 
extinderea la nivel național.

Scopul principal al campaniei este prevenirea și combaterea 
abandonului școlar din zonele în care activăm și cu alte 
campanii de donații. Misiunea noastră este susținerea 
educației și sprijinirea copiilor pentru a-și continua studiile.

Ne dorim o generație nouă educată, școlarizată, capabilă să 
se integreze pe piața muncii și să reușească profesional, social 
și, de ce nu, emoțional.

În primii doi ani de campanie am ajuns la peste 4000 de copii 
cu 1000 de ghiozdane în 2018 și cu peste 3000 de ghiozdane 
complet echipate în 2019. Aceste cifre au reprezentat mai 
mult decât un plus de motivație pentru întreaga echipă, 
ajutându-ne să ne mobilizăm pentru următorii ani.

Detaliile campaniilor 2018-2019



Anul 2020 a fost unul plin de provocări pentru asociație, însă 
am reușit să ne adaptăm situației.

În contextul pandemiei am ajuns la aproximativ 1500 de 
copii din mediile defavorizate, cu ghiozdane gata echipate 
pentru școală.

În plus, am distribuit tablete și  smartphone-uri pentru a 
facilita accesul la platformele de educație online elevilor fără 
posibilități, pe lângă sute de pachete cu rechizite pregătite 
pentru copiii de diferite vârste din județele acoperite de 
campanie.

Scopul programului „Rechizite pentru viitor” de a împiedica 
abandonul școlar în aceste comunități a fost atins și de 
acestă dată.

În 2021, asociația a reușit să aducă un plus de valoare 
comunităților defavorizate cu un număr de peste 10.000 de 
ghiozdane complet echipate, dublând targetul propus.

Această performanță a fost posibilă grație premiului câștigat 
în cadrul competiției „Fapte bune făcute Profi” organizată de 
Profi România, în care proiectul nostru „Educând o generație, 
schimbi viitorul unei țări” s-a situat pe primul loc.

2022 s-a dovedit a fi, din nou, un an dificil, întregul continent 
fiind afectat de războiul din Ucraina și de schimbările 
economice. În acest context am trimis 2000 de copii la școală, 
cu tot atâtea ghiozdane gata echipate.

Detaliile campaniilor 2020-2021-2022



DULĂPIORUL 
FERMECAT



Programul de sprijinire a școlilor din mediile rurale 
defavorizate „Dulăpiorul fermecat”, susținut prin proiecte 
recurente pe tot parcursul anului în multiple județe din țară, 
a luat naștere în anul 2020.

Lipsurile materiale sunt una dintre cauzele care fac ca mulți 
copii din România să nu aibă acces la educație. Scopul 
acestui program este să le punem la dispoziție toate cele 
necesare pentru ca ei să nu abandoneze școala.

Dulăpiorul aprovizionat cu rechizite de mai multe ori pe 
parcursul anului școlar ajută toți copiii din clasă să 
primească un caiet nou exact atunci când au nevoie de el. 
Este un concept unic și oferă o siguranță elevilor, 
motivându-i să se participe la ore.

Ne propunem să sporim numărul anual de dulăpioare aduse 
în școlile comunităților fără posibilități în care activăm, și să 
aducem la cunoștința cât mai multor oameni necesitatea 
acestei inițiative pe plan național.

Detaliile campaniei



În dulap se regăsesc rechizite care se refolosesc de către toți 
elevii care au nevoie și se pun la loc (de exemplu, trusele de 
geometrie), crescând astfel eficiența. Elevii învață să împartă 
și să își organizeze lecțiile și conform nevoii din comunitatea 
în care învață.

De ce un Dulăpior?
Dulăpiorul Fermecat este un concept unic, nu mai exista un 
astfel de proiect în România. Prin modul în care rezolvă 
problema lipsei rechizitelor în școlile defavorizate oferă 
siguranță și asigură coeziunea comunității.

Organizarea și gestionarea Dulăpiorului se fac în moduri 
inedite, practice și se bazează pe eficiență maximă.

Rechizitele sunt împărțite de un profesor voluntar care are 
cheia de la dulap și le oferă în funcție de necesități. Acest 
lucru îi responsabilizează pe elevi să nu ia mai mult decât 
trebuie, pentru ca și colegii lor care au nevoie să beneficieze 
de rechizite.



Pentru 2023, obiectivul este să ajungem la peste 8000 de copii și
să îi pregătim pentru noul an școlar.

RECHIZITE PENTRU VIITOR 2023

5000  de ghiozdane
MISIUNE CAMPANIE

și cât mai multe dulăpioare fermecate



https://www.facebook.com/ingeripentrusuflete/videos/3517990844947987

https://www.facebook.com/102151447882783/videos/587411031927579

https://www.facebook.com/ingeripentrusuflete/photos/a.121594695938458/535404254557498/

https://www.facebook.com/ingeripentrusuflete/posts/504206357677288

https://www.facebook.com/watch/live/?v=463021137656951&ref=watch_permalink

https://www.aradon.ro/aradon-stirile-judetului-arad/ingeri-pentru-suflete-trimite-copiii-defavorizati-lascoala-1275020/

https://www.ziardearad.ro/alexandra-timar-strange-rechizite-pentru-mii-de-elevi-nevoiasi-mai-sunt-trei-zilecare-cei-care-doresc-pot-ajuta

https://www.livearad.ro/nu-vrei-sa-ajuti-si-tu-un-copil-sa-mearga-la-scoala-alexandra-timar-strangerechizite-pentru-3-000-de-copii-cu-risc-de-abandon-scolar/

https://www.ziardearad.ro/alexandra-timar-strange-rechizite-pentru-mii-de-elevi-nevoiasi-mai-sunttrei-zile-care-cei-care-doresc-pot-ajuta

https://radiocolor.ro/ingeri-pentru-suflete-un-vis-devenit-realitate/

https://adevarul.ro/locale/vaslui/cum-ajuns-tanaradin-banat-zana-copiilor-sarmani-moldova-multi-nau-curent-electric-1_5aa23738df52022f755c6021/index.html

https://www.aradon.ro/aradon-stirile-judetului-arad/ingeri-pentru-suflete-trimite-copiii-defavorizati-lascoala-1275020/

https://psnews.ro/exemplu-de-civism-al-unei-tinere-din-arad-ajuta-copiii-sarmani-cu-ghiozdane-sirechizite-229027/

https://stiripentrucopii.com/tag/ingeri-pentru-suflete/

O parte din aparițiile
în media:

RECHIZITE PENTRU VIITOR

Ingeri pentru suflete
FACEBOOK

Ingeri pentru suflete
INSTAGRAM

https://www.facebook.com/ingeripentrusuflete/
https://www.instagram.com/ingeripentrusuflete/


Asociația nonguvernamentală “ÎngeripentruSuflete” s-a născut din dorința 

de ajuta copiii și bătrânii din mediile defavorizate ale României. Născuți și 
crescuți cu un puternic simț al empatiei față de cei din jur, ne dorim să 

contribuim cu orice putem oferi pentru a ușura viața celor care nu au fost 

la fel de norocoși ca noi. ONG-ul “ÎngeripentruSuflete” a fost fondat de 

Alexandra Timar și de câțiva tineri care și-au dorit să aducă o schimbare 

reală în societate. Deși practicau voluntariat încă din liceu, Alexandra și 
voluntarii și-au dorit să nu se limiteze doar la un județ sau o zonă 

restrânsă, ci să acopere cât mai multe regiuni ale țării. În momentul de 

față asociația desfășoară proiecte umanitare în 12 județe din țară. Avem 

aproximativ 300 de voluntari care dăruiesc o fărâmă din timpul lor pentru 

a-i ajuta pe cei din jur. Pe parcursul celor 5 ani de existență am reușit să 

ajutăm peste 60.000 de oameni. Vă invităm în echipa noastră, cu orice 

sprijin puteți să oferiți celor care nu au avut șansa și oportunitățile unei 

vieți decente. Fiți și voi Îngeri pentru suflete!

Cine suntem

Alexandra Timar
Fondator



Alexandra
Timar
Telefon: 0744683191     E-mail: alexandra20m@yahoo.com

Asociația Îngeri pentru suflete
cont lei: RO74BTRLRONCRT0521432301
cont euro: RO24BTRLEURCRT0521432301

Contact




